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Офіційна заява Європейської асоціації місцевої демократії ALDA щодо 
нещодавніх звинувачень та роз'яснень стосовно афілійованих осіб 

 
Європейська асоціація місцевої демократії ALDA висловлює своє глибоке занепокоєння з 

приводу нещодавньої публікації Bihus.info, яка звинувачує нашу асоціацію в тому, що вона 

є інструментом проросійських амбіцій в Україні. Ці звинувачення є абсолютно 
необґрунтованими та такими, що вводять в оману, і ми відкидаємо їх найрішучішим 
чином. Асоціація та її члени завжди підтримували Україну в її боротьбі з агресором. Ми є 

партнерами ключових європейських організацій, таких як Європейська Комісія, Рада 

Європи та Європейський Комітет Регіонів, визнаних за свою спроможність та етичний 

підхід. 

З початку повномасштабного російського вторгнення ALDA не лише підтвердила свою 

політичну підтримку України, але й значно розширила свою операційну діяльність по всій 

країні. Через нашу мережу Агенцій місцевої демократії (АМД), партнерства з українськими 

муніципалітетами, організаціями громадянського суспільства та європейськими 

інституціями ми активно сприяли відновленню України та процесу децентралізації, а також 

шляху країни до європейської інтеграції та підвищували обізнаність громадської думки ЄС 

щодо необхідності підтримки України. 

З огляду на це, ми категорично заперечуємо звинувачення у зв'язку з проросійськими 

позиціями ALDA. У нещодавньому розслідуванні Bihus.info згадується п'ять імен, 

пов'язаних з ALDA: Інна Волкова, Віталій Барвіненко, Юлія Підгородинська, Оксана Деркач 

та Анжеліка Пилипенко. Ми вважаємо своїм обов'язком роз'яснити природу та статус цих 

осіб у фактичний та прозорий спосіб. 

Пан Барвіненко є головою Одеської районної ради. Одеську районну раду наразі 

відсторонено від членства ще до початку будь-якого медійного розслідування чи 

зовнішнього тиску. Відповідно, Інна Волкова, яка представляла цього члена в Керівній раді 

ALDA, виключена з усіх структур ALDA. Це рішення було ухвалене нашими внутрішніми 
 



 

органами управління та відображає нашу глибоку відданість захисту етичних стандартів і 

цінностей, що визначають нашу мережу. ALDA має етичний кодекс і несе відповідальність 

перед своєю спільнотою. 

Юлія Підгородинська, незважаючи на те, що обговорювалася як потенційний делегат під 

час попередніх переговорів щодо створення Агенції місцевої демократії в Одесі, ніколи не 

була офіційно призначена на будь-яку посаду в ALDA. Вона ніколи не брала участі в 

жодних заходах Асоціації в офіційній якості. Таким чином, її ймовірна приналежність до 

ALDA є абсолютно безпідставною. 

Також згадується ім'я Оксани Деркач, депутата Полтавської міської ради. Пані Деркач є 

членом Конгресу Ради Європи в складі української делегації, і ALDA має відносини з пані 

Деркач виключно у цьому контексті. Вона ніколи не виконувала жодних функцій чи 

повноважень в рамках ALDA. Випадкові публічні виступи або фотографії, зроблені на 

відкритих заходах, не свідчать про приналежність або членство в організації. ALDA 

дотримується суворих критеріїв офіційної співпраці і не визнає неформальну близькість 

або символічні жести як такі, що свідчать про партнерство або прихильність. 

Анжеліка Пилипенко наразі є делегатом Агенції місцевої демократії у Дніпропетровській 

області. Хоча ця АМД працює в рамках ширшої мережі ALDA, вона є повністю незалежною 

організацією громадянського суспільства, зареєстрованою відповідно до українського 

законодавства. ALDA не має регіональних представництв в Україні чи деінде. Кожна 

Агенція місцевої демократії має власну юридичну особу та управління і функціонує 

автономно. Тим не менш, ми уважно стежимо за дотриманням Агенцією місцевої 

демократії принципів ALDA, і ми взяли до уваги занепокоєння громадськості та питання, що 

виникли щодо політичної історії пані Пилипенко. Пані Пилипенко була обрана 10 років тому 

як експерт з питань місцевого самоврядування та реалізовувала важливі проекти у сфері 

політики та програм розвитку районів, а також програм з об'єднання громад. Агенція 

місцевої демократії не залишає ці питання поза увагою і очікує, що всі Агенції місцевої 

демократії та їхні делегати діятимуть у повній відповідності до демократичних цінностей та 

очікувань української та міжнародної громадської думки. 

Ми також підкреслюємо, що ALDA не намагається відбілити, приховати чи виправдати 

минулі чи теперішні дії будь-якої особи. Навпаки, ми серйозно ставимося до репутаційних 

та етичних ризиків і вживаємо рішучих заходів, коли наша доброчесність може бути 

поставлена під загрозу. Наші внутрішні процедури включають регулярні оцінювання наших 
 



 

членів та партнерів, щоб забезпечити відповідність їхньої діяльності місії Асоціації. Ми без 

вагань призупиняємо або припиняємо відносини з окремими особами чи установами, якщо 

виникають обґрунтовані підозри. ALDA стежить за всіма санкціями, передбаченими проти 

окремих осіб в Україні, і дотримується правил. 

Ця заява зроблена не лише на захист репутації Асоціації, але й на захист принципів 

прозорості та відповідальної публічної комунікації. В умовах війни та дезінформації ми 

вважаємо, що роль громадянського суспільства, зокрема журналістських розслідувань, є 

життєво важливою. Однак не менш важливо забезпечити, щоб факти були представлені 

точно і щоб репутація не постраждала від необґрунтованих асоціацій або неправильної 

інтерпретації. У цьому контексті ми хотіли б підтвердити, що представлена інформація не 

відображає діяльність ALDA в Україні. 

Таким чином, ми підтверджуємо нашу рішучу підтримку нашому Генеральному секретарю 

Антонеллі Вальморбіді, яка стала мішенню цих звинувачень без жодних на те підстав. Її 

особиста та професійна історія є бездоганною, і замість того, щоб бути звинуваченою в 

цьому контексті, варто зазначити що вона протягом усього життя займається адвокацією та 

діями проти Росії та її репресивної системи як загрози для Європи в цілому. 

ALDA працює в Україні з 2012 року, послідовно підтримуючи суверенітет, незалежність та 

територіальну цілісність України. Наша місія завжди полягала у сприянні розвитку місцевої 

демократії, належного врядування та участі громадян - принципів, що ґрунтуються на 

європейських цінностях прозорості, прав людини та верховенства права. Ми працюємо з 

нашою спільнотою, що складається з 300 членів, 18 агенцій місцевої демократії та тисяч 

партнерів. Ми маємо 7 тематичних хабів (довкілля, права людини та боротьба з 

дискримінацією, міграція, молодь, діджиталізація, місцевий економічний розвиток, 

залучення громадян), які дозволяють нам вирішувати різні питання та реалізовувати 

проекти у більш ніж 40 країнах світу, використовуючи в основі нашої роботи підхід, 

орієнтований на громаду.  

Відповідно до цього бачення, ALDA, наприклад, нещодавно відкрила Агенцію місцевої 

демократії у Харкові за потужної підтримки французьких партнерів, що стало новою віхою в 

її прагненні до децентралізованої співпраці та післявоєнної відбудови. Продовжуючи 

демонструвати нашу участь на місцях, ALDA підтримала створення Ветеранського хабу в 

Полтаві, ініціатива, очолювана одним із наших членів і фінансована Радою Європи. Центр 

присвячений реінтеграції та соціальній інтеграції ветеранів, які повертаються з фронту, 
 



 

підкреслюючи наші конкретні дії, спрямовані на подолання наслідків війни та зміцнення 

стійкості громади. У співпраці з німецькими партнерами, такими як Blau-Gelbes Kreuz 

Deutsch-Ukrainischer Verein e.V. (Кельн), ALDA також долучилася до таких ініціатив 

солідарності, як «Точка незламності», підтримавши Дніпровську міську раду в реконструкції 

притулку, обладнаного на випадок перебоїв з електропостачанням, що дозволяє 

громадянам працювати, навчатись та відпочивати в безпеці. Ці проекти демонструють, як 

європейська солідарність, місцеве залучення та практичні дії переплітаються в роботі 

ALDA по всій Україні. 

Таким чином, ALDA залишається повністю відданою підтримці України та її народу на 

шляху до інтеграції в ЄС. Ми пишаємося тим, що працюємо пліч-о-пліч з мужніми 

муніципалітетами, місцевими лідерами та представниками громадянського суспільства по 

всій країні. Ми продовжуватимемо робити це з відданістю, чесністю та чіткістю цілей. Ми 

будемо продовжувати робити це з відданістю, чесністю та чіткістю мети. 

Асоціація разом зі своїм генеральним секретарем діятиме в судовому порядку для захисту 

своєї репутації та вимагатиме від Bihus.info спростувати цю інформацію та видалити відео. 

Ми повністю підтримуємо Україну в її боротьбі за незалежність і повністю 
засуджуємо російську агресію проти України. 

Слава Україні! Слава українським захисникам і всім громадянам 

 

Президент, Правління та команда ALDA 
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Для подальших запитів ми залишаємось доступними за адресою alda@alda-europe.eu 

 


